Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2007-09-06

Partavling, 44 bord, 87 par. Antal brickor: 24. Medel: 1008.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang
1 E10 13674
2 A8 1354.3
3 Al 13145
4 G2 1302.1
5 Cl 1261.2
6 G13 1250.0
7 G9 12375
8 A7 12295
9 D2 12115

10 D8 1207.3
11 E5 11823
12 B6 11775
13 E6 11624
14 E8 1152.0
15 F14 11455
16 G4 11438
17 C7 11401
18 E4 1136.6
19 F18 1134.0
20 F15 11325
21 F6 11316
22 F4 11305
23 F9 1128.7
24 B5 11215
25 F16 1109.0
26 B10 1094.5
27 G10 1092.8
28 G5 1088.5
29 Bl 10815
30 C4 1081.3
31 D9 1076.5
32 B4 10745
33 F5 1067.8
34 F12 1063.9
35 B9 1050.2
36 C2 10451
37 Gl 10445
38 D7 1042.0
39 B2 10395
40 A3 10325
41 G20 1027.0
42 D1 10185
43 A4 10132
44  F17 1009.3
45 G12 1008.8
46 G7 1003.4
47 G117 997.3
48 A9 996.5
49 C6 995.1
50 D6 9825
51 G19 9814
52 F10 965.2
53 G6 9615
54 C8 960.2
55 Al10 9455
56 D3 9405
57 F1 9383
58 E9 9382
59 E12 9322
60 E11 9109
61 G8 909.2
62 F8 904.9
63 G14 897.6
64 D4 8975
65 G3 8975
66 F13 896.1
67 C5 8911
68 D10 886.0
69 A6 88538
70 B3 88138
71 G1l1 880.5
72 F2 8749
73 F7 8705
74 G15 861.7
75 F3 8407
76 E1 82138
77 D5 817.7
78 G18 817.1
79 B8 8045
80 E7 8029
81 F11 800.5
82 Gl1l6 791.6
83 B7 7545
84 A2 7355
85 E2 7140

%

67.83
67.18
65.21
64.59
62.56
62.01
61.38
60.98
60.09
59.89
58.65
58.41
57.66
57.14
56.82
56.73
56.55
56.38
56.25
56.18
56.13
56.08
55.99
55.63
55.01
54.29
54.21
53.99
53.65
53.64
53.40
53.30
52.97
52.77
52.10
51.84
51.81
51.69
51.56
51.21
50.94
50.52
50.26
50.07
50.04
49.77
49.47
49.43
49.36
48.73
48.68
47.88
47.69
47.63
46.90
46.65
46.54
46.54
46.24
45.18
45.10
44.89
44,53
4452
44.52
44.45
44.20
43.95
43.94
43.74
43.67
43.40
43.18
42.74
41.70
40.76
40.56
40.53
39.90
39.82
39.71
39.27
37.42
36.48
35.42

Namn

Anna-Karin Larsson - Per Jansson
Bibbi Sundling - Elisabeth Buck
Hans-Ake Andersson - Sven-Arne Rydberg
Christer Andersson - Lennart Andersson
Maria Klingspor - Carl Ragnarsson
Jan-Ake Ohlsson - Leif-Ake Nilsson
Pyttsi Flodqvist - Lars Jeppsson

Tony Hedstrém - Krister Collberg
Love Haggkvist - Harry Holm

Dag Josefsson - Jan Holm

Eric Boberg - Lennart Bylund
Nils-Johan Jénsson - Lennart Persson
Sven-Olov Hellgvist - Egon Bohman
Karl-Ake Persson - Liz Callbo

Monica Stenkvist - Stefan Asplund
Niklas Andrén - Ingemar Andreasson
Staffan Hed - Tommy Andersson

Laila Naslund - Inger Bystrom

Ylva Johansson - Magnus Carlén
Per-Ake Pettersson - Olle Morell

Ivar Holmquist - Per-Erik Malmstréom
Lena Westman - Frank Westman
Ahto Uisk - Ylva Karlsson-Uisk

Lars Feuk - Axel Lunsjo

Goran Nilsson - Lena Nilsson

Simon Nilsson - Leif Larsson

Thomas Persson - Inge Hultberg
Torsten Eriksson - Bengt Svedrell
Bertil Hedstrém - Richard Gyllander
Hans Velin - Christer Tillberg

Eva Johansson - Lars Thornfeldt
Margareta Larne - Sonja Johnsson
Mats Johansson - Marcus Hjelte
Anders Blomqvist - Sten-Sture Gillestrom
Christel Eklund - Staffan Lindberg
Marie Binglov - Krister Ekudd

Lambert Stjernrup - Nils-Géte Persson
Sixten Pettersson - Ake Fransson
Inga-Britta Smedjeberg - Tommy Larsson
Gunnar Sundstedt - Sture Jansson
Ulla-Britt Nilerstedt - Kjell Bengtsson
Peter Wester - Jonas Engstrom

Rune Johansson - Laila Johansson
Kerstin Andersson - Rune Andersson
Kjell-Erik Nordgren - Elsie Rosenlund
Inger Larsson - Agnetha Lowkvist
Hans Malmquist - Anders Karlsson
Anne Hedlund - Margareta Hansen
Anna Bjorling - Gun Karlsson

Kati Nordin - Kjell Nordin

Anders Rosenlund - Waldemar Folbrycht
Péther Ekman - Linnea Edlund

John Sulakiewicz - Sven Ekblad
Gunilla Hennings - Bo Kippel

Ursula Hansson - Marita Lorentzon
Karl Gren - Lambert Johannesson
Bengt Rosén - Martha Rosén

Ola Bergqyvist - Lennart Mikaelsson
Gun Olsson - Lillemor Akerdahl

Bertil Andersson - Gunnar Morin

Kjell Hakansson - Tore Martensson
Rolf Westman - Joel Forssell

Birgitta Rosenlund - Netten Andersson
Britt-Marie Holmstrém - Rolf Aimgren
Yvonne Jonsson - Birgit Dahlstedt
Per-Olof Olehn - Marito Karlsson
Boérge Rosqvist - Lennart Linnerstedt
Gunnel Lang - Kjell Lang

Bengt Bern - Jan-Ake Pettersson

Kjell Lovkvist - Roger Tornkvist
Barbro Svensson - Eva Lemoine
Stefan Scharmer - Hans Orr

Siw Magnusson - Margareta Mattsson
Sven-Ingvar Jonsson - Margit Hakansson
Johan Nordgren - Karin Olsson
Viktoria Einarsson - Mona Tagtstrom
Anders Jernberg - Knut Warberg
Gosta Ekdahl - Per-Olof Wilhelmsson
Catharina Lowegren - Kristian Loéwegren
Alf Tjernberg - Sonja Odlund

Bo Sahlstrom - Sven Helmersson

Ake Larsson - Folke Andersson

Lars Borgkvist - Hanne Qvist

Lars Eliason - Christer Niehoff

Bo Astrand - Barry Cotz

Klubb

Alnd BK

Strangnas BK Gripen

Flens BS

Ystads BS
Norrkdpingsbridgen - Filbyter Bridge
Ystads BS

Ystads BS

Akers BK

Hedemora BS

Hedemora BS
Sundsvallsbridgen

BK Tre Sang, Helsingborg
Alnd BK

Sundsvallsbridgen

Gamla Uppsala BS

Ystads BS

Filbyter Bridge

Alnd BK

Enkopings BS - Knivsta BS
BK Fyris

BK Fyris

BK Fyris - Upsala BS

BK Fyris

BK Tre Sang, Helsingborg - Billesholms BK
Upsala BS

Malmd BK - BK Tre Sang, Helsingborg
Ystads BS

Ystads BS

BK Tre Sang, Helsingborg
Filbyter Bridge

Hedemora BS

BK Tre Sang, Helsingborg
Upsala BS

Upsala BS

BK Tre Sang, Helsingborg
Filbyter Bridge

Simrishamns BK - Tranes BK
Fagersta BS

BK Tre Sang, Helsingborg
Strangnas BK Gripen

Ystads BS - Kopingebro BK
Hedemora BS - Malungs BK
Strangnas BK Gripen

Gamla Uppsala BS

Svenska BK, Mallorca - Ystads BS
Tranes BK - Simrishamns BK
Ystads BS

Strangnas BK Gripen

Filbyter Bridge

Folkare BK - Hedemora BS
Ystads BS

BK Fyris - BK Svanslos
Skurups BS

Filbyter Bridge

Strangnas BK Gripen
Hedemora BS

Upsala BS

Alnd BK

BK Stopp

Alnd BK

Ystads BS

Upsala BS - Motala Bridgeallians
Ystads BS

Folkare BK - Séaters BK
Simrishamns BK - Ystads BS
Ystads BS - BK Svanslos
Filbyter Bridge

Hedemora BS

Strangnés BK Gripen

BK Tre Sang, Helsingborg - Munka Ljungby BS
Ystads BS

Gamla Uppsala BS

Gamla Uppsala BS - BK Fyris
Ystads BS

Upsala BS - BK Svanslos
Alnd BK

Hedemora BS

Ystads BS

BK Tre Sang, Helsingborg
Alné BK

BK Fyris - BK S:t Erik

Tranes BK

Landskrona BK

Strangnés BK Gripen

Alnd BK - Sundsvallsbridgen
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86 C3 689.8 34.22 Roland Myrvold - Bertil Fredriksson 79001 51050 Filbyter Bridge
87 A5 572.7 28.41 Hilding Andreae - Sverker Axelson 82991 89687 Strangnas BK Gripen
1 842 2 «E74 3 « DKn1072
Nord vD6 Ost v Kn952 Syd v Kn10542
Ingen ¢ K982 NS 4863 ov +D5
D983 #832 &»E
» EK97 4« Kn3 « D6 41098532 K8  E643
v54 v 9873 vD10863 w7 vEKD7 v-
+54 + ED763 ¢ K102 +54 ¢ Kn87 ¢ EK9632
#Kn10742 #EK £#K65 #EKN107 #KD73 #Kn98
4« D1065 « KKn 495
v EKKn102 v EK4 v 9863
¢ Knl0 ¢ EDKNn97 ¢ 104
»65 D94 #106542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A10 A5 B 500 840 00| D2 D4 660 830 10|F18 F2 4v V-3 300 84.0 0.0
G5 G9 3NO-3 150 82.0 2.0|A10 A5 660 83.0 10| F9 F12 6&V-2 200 82.0 2.0
B2 B4 3¢ 0-2 vA 100 750 90| G3 G6 3NS+1 630 79.0 50| B7 B8 3¢ O+3 49 -170 79.0 5.0
G4 G17 2N O -2 100 750 9.0|E11 E2 630 790 50| E8 E7 -170 79.0 5.0
F8 F11 2¢ O-2 100 750 9.0 B2 B4 3NS-= v8 600 61.0 23.0| D10 D5 -210 76.0 8.0
D9 D1 B 100 75.0 9.0| D3 D6 600 61.0 23.0| F14 F7 24DN-3 -500 74.0 10.0
B10 B5 4¢ O-2 vA 100 750 9.0 B3 B6 3NS= &6 600 61.0 23.0| A2 A4 . -600 72.0 12.0
F14 F5 2NO-2 100 75.0 9.0 F3 F16 3NS= 600 61.0 23.0| G4 G7 5¢ O+1 -620 69.0 15.0
D10 D5 90 68.0 16.0| G4 G17 3NS= 600 61.0 23.0| D9 D1 -620 69.0 15.0
A2 A4 50 59.0 25.0| F4 F15 3NS= 600 61.0 23.0| A10 A5 . -630 66.0 18.0
A3 A6 B 50 59.0 250 G5 G9 3NS= 600 61.0 23.0| F1 F3 3NO+2 -660 62.0 22.0
F3 F16 INO-1 50 59.0 25.0| A7 A8 600 61.0 23.0| C6 C2 3NO+2 49 -660 62.0 22.0
C6 C2 3¢ 0-1 vA 50 59.0 25.0( B7 B8 3NS= &5 600 61.0 23.0| F13 F8 3NV +2 -660 62.0 22.0
A7 A8 B 50 59.0 25.0| C7 C1 3NN= &7 600 61.0 23.0( G1 G3 3NV+3 -690 38.0 46.0
G8 G18 2+ O-1 50 59.0 25.0| F8 F11 3NS= 600 61.0 23.0| D2 D4 -690 38.0 46.0
E8 E5 50 59.0 25.0( B10 B5 3NS= v8 600 61.0 23.0( B2 B4 3NV+3 2 -690 38.0 46.0
E12 E1 50 59.0 250 F10 F9 3NS= 600 61.0 23.0| D3 D6 -690 38.0 46.0
D3 D6 B -90 40.0 44.0|G13 G12 3NS= 600 61.0 23.0 B3 B6 3NV+3 2 -690 38.0 46.0
F4 F15 INO= -90 40.0 440|F14 F5 3NS= 600 61.0 23.0 F4 F17 3NV +3 -690 38.0 46.0
C5 C4 INO= vA -90 40.0 44.0| F17 F2 3NS= 600 61.0 23.0| G5 G17 3NV +3 -690 38.0 46.0
G7 G16 INO= -90 40.0 44.0| F12 F7 2N S+3 210 440 400 F5 F16 3NV +3 -690 38.0 46.0
C7 Cl1 2¢0= vA -90 40.0 44.0| D7 D8 150 38.0 46.0| G6 G10 3NV +3 -690 38.0 46.0
C8 C3 2¢ V= vA -90 40.0 440| E8 E5 150 38.0 46.0| A7 A8 -690 38.0 46.0
B9 Bl INO= vA -90 40.0 44.0| A9 Al 150 38.0 460 C8 C3 3NV+3 v4 -690 38.0 46.0
F10 F9 2¢ O= -90 40.0 440| E9 E4 150 38.0 460 B9 Bl 3NV+3 #Q -690 38.0 46.0
F13 F6 2¢ O= -90 40.0 44.0|G14 G2 2NS+1 150 38.0 46.0| E9 E6 -690 38.0 46.0
F18 F1 INO= -90 40.0 44.0| C6 C2 44DO-1 vA 100 32.0 52.0| E10 E5 -690 38.0 46.0
G19 G11 INO= -90 40.0 44.0| A2 A4 . 70 30.0 54.0 | G11 G20 3NV +3 -690 38.0 46.0
D2 D4 -100 21.0 63.0(G19 G11 34 O-1 50 28.0 56.0 | F11 F10 3NV +3 -690 38.0 46.0
B3 B6 2vS-2 ¢3 -100 21.0 63.0| A3 A6 -100 20.0 64.0 | E12 E2 -690 38.0 46.0
D7 D8 -100 21.0 63.0( C5 C4 3¢ S-1 «Q -100 20.0 64.0 (G14 G13 3NV +3 -690 38.0 46.0
B7 B8 2vS-2 ¢4 -100 21.0 63.0( G7 G16 3NS-1 -100 20.0 64.0(G15 G2 3NV +3 -690 38.0 46.0
E7 E6 -100 21.0 63.0( G8 G18 3NN-1 -100 20.0 64.0| F15 F6 3NV +3 -690 38.0 46.0
F12 F7 2v S-2 -100 21.0 63.0f C8 C3 3NS-1 3 -100 20.0 64.0(G18 G9 3NV +3 -690 38.0 46.0
F17 F2 2v S-2 -100 21.0 63.0| E12 E1 -100 20.0 64.0( A3 A6 -1370 10.0 74.0
G20 G10 2vDS-1 -100 21.0 63.0|F18 F1 3NS-1 -100 20.0 64.0| E4 E11 . -1370 10.0 74.0
G3 G6 2¢ O+1 -110 11.0 73.0( B9 Bl 34 O= vA -140 11.0 73.0f C5 C4 6¢ O= 9 -1370 10.0 74.0
G13 G12 2¢ O+1 -110 11.0 73.0( F13 F6 24 O+1 -140 11.0 73.0( A9 Al - -1370 10.0 74.0
A9 Al -120 6.0 78.0 | D10 D5 -200 7.0 77.0|(B10 B5 64 O= 49 -1370 10.0 74.0
E1l E2 B -120 6.0 78.0 (G20 G10 4v N-2 200 7.0 77.0(G16 G8 6¢ O= -1370 10.0 74.0
Gl4 G2 2NO= -120 6.0 78.0( D9 D1 -300 3.0 81.0({G19 G12 6¢ O= -1370 10.0 74.0
E9 E4 -150 1.0 83.0(G15 G1 4y N-3 -300 3.0 810 C7 Cl1 66 O+1 49 -1390 2.0 82.0
G15 G1 INV+2 -150 1.0 83.0| E7 E6 -530 0.0 84.0( D7 D8 -1400 0.0 84.0
- E10 57.0 - E10 57.0| El1 - 34.2
4 464 5 4« Kn1072 6 a2
Vast v K84 Nord v D9752 Ost v K842
Alla ¢+ DKn1094 NS * K7 ov + Kn10843
#Kn92 &Kn9 &765
49 » E82 465 » EK984 «E94 « DKn10873
v1052 vED7 vK1063 vE v 763 v Kn105
47532 ¢ E86 4 Kn862 ¢ - 465 + EK2
#K8743 #E1065 #D53 #EK108642 #EKDKn3 10
« KDKn10753 «D3 4 K65
v Kn963 v Kn84 v ED9
¢+ K ¢ ED109543 + D97
&D &7 #9842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C5 C4 540-2 &K 200 810 30| F5 Fl1 74 0-2 100 83.0 10| D8 D1 100 84.0 0.0
A9 A2 B 200 810 30| E9 ES8 . 100 83.0 10| A3 A5 -170 81.0 3.0
B10 B6 5#0-2 49 200 81.0 3.0| B3 B5 64 0-1 +¢A 50 80.0 4.0 A9 A2 . -170 81.0 3.0
E12 E2 200 810 3.0| C6 C5 24 0+1 +A -140 780 6.0 Cl1 C3 24 O+4 &4 -230 77.0 7.0
G19 G12 34 S+1 170 76.0 80|F18 F3 440+1 -150 76.0 8.0([F16 F7 24 O+4 -230 77.0 7.0
D3 D5 140 66.0 180| C1 C3 440+2 v4 -170 73.0 11.0( B9 B2 34 O+4 +¢Q -260 74.0 10.0
B3 B5 24 S+1 &3 140 66.0 18.0| A3 A5 - -170 73.0 11.0| A4 A7 - -620 70.0 14.0
G4 G7 24 S+1 140 66.0 180| B4 B7 3#0+4 v4 -190 68.0 16.0( B8 Bl 44 O= vA -620 70.0 14.0
B4 B7 34 S= &3 140 66.0 18.0( A8 Al . -190 68.0 16.0[G15 G3 44 O= -620 70.0 14.0
E4 E11 140 66.0 18.0|G15 G3 30 +4 -190 68.0 16.0| E5 E1 - -650 63.0 21.0
G6 G10 24 S+1 140 66.0 18.0 A9 A2 . -200 63.0 21.0( F5 F1 44 O+l -650 63.0 21.0
A8 Al 140 66.0 18.0| B9 B2 34 O+2 &7 -200 63.0 21.0( F12 F11 44 O+1 -650 63.0 21.0
E8 E7 140 66.0 180 E5 E1 - -420 58.0 26.0(G17 G6 44 O+1 -650 63.0 21.0
Gl1 G20 24 S+1 140 66.0 18.0| G7 G11 5& O +1 -420 58.0 26.0( G1 G14 44 O +2 -680 44.0 40.0
D10 D6 120 56.0 28.0| G17 G6 5& O +1 -420 58.0 26.0| G2 G4 44 O+2 -680 44.0 40.0
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B9 B2 24 S= 3 110 51.0 33.0| A10 A6 . -430 54.0 30.0[ D3 D5 . -680 44.0 40.0
A10 A6 110 51.0 33.0| F2 F4 5&0 +2 -440 50.0 340 B4 B7 44 O+2 49 -680 44.0 40.0
F14 F7 24 S= 110 51.0 33.0( D9 D2 -440 50.0 340 C4 C8 44 O+2 45 -680 44.0 40.0
Gl15 G2 24 S= 110 51.0 33.0| E11 E6 . -440 50.0 340 G5 G8 44 O+2 -680 44.0 40.0
A3 A5 B 100 45.0 39.0 [G19 G13 44 O +1 -450 46.0 38.0( C7 C2 44 O+2 45 -680 44.0 40.0
F4 F17 44 0O-1 100 45.0 39.0( D3 D5 -460 43.0 410 F8 F15 44 O +2 -680 44.0 40.0
Gl G3 24 N-1 -100 39.0 45.0 | E10 E7 . -460 43.0 41.0 | D10 D6 -680 44.0 40.0
G5 G17 34 S-1 -100 39.0 45.0 G2 G4 44DO+1 -690 40.0 44.0| E10 E7 . -680 44.0 40.0
E10 E5 -100 39.0 45.0( D4 D7 - -920 32.0 52.0 | F10 F13 44 O +2 -680 44.0 40.0
F15 F6 34 S-1 -100 39.0 45.0( F6 F17 6# O= -920 32.0 52.0 | E11 E6 . -680 44.0 40.0
F1 F3 3#40= -110 33.0 51.0( B8 Bl 6#0= +9 -920 32.0 52.0(G12 G20 44 O +2 -680 44.0 40.0
E9 EG6 -110 33.0 51.0( F8 F15 6# O= -920 32.0 520 F14 F9 44 O +2 -680 44.0 40.0
D4 D7 -130 24.0 60.0| F10 F13 6% O = -920 32.0 52.0 [ G19 G13 44 O +2 -680 44.0 40.0
A4 A7 B -130 24.0 60.0| F16 F7 64 0= -920 32.0 520 E2 E4 . -710 17.0 67.0
C7 Cl 440= a K -130 24.0 60.0|G18 G10 6% O = -920 32.0 520 F2 F4 44 O+3 -710 17.0 67.0
D8 D1 B -130 24.0 60.0| Gl G14 64 O+1 -940 17.0 67.0 D4 D7 . -710 17.0 67.0
C8 C3 4+0= & K -130 24.0 60.0| E2 E4 . -940 17.0 670 C6 C5 44 O+3 &8 -710 17.0 67.0
F9 F12 44 O= -130 24.0 600 C4 C8 64 0+1 +A -940 17.0 67.0( F6 F17 44 O+3 -710 17.0 67.0
F18 F2 44 0= -130 24.0 60.0( D8 D1 -940 17.0 67.0( G7 G11 44 O+3 -710 17.0 67.0
B8 Bl 2NO+1 #T -150 15.0 69.0 | D10 D6 . -940 17.0 67.0( A8 Al -710 17.0 67.0
G16 G8 2NO +1 -150 15.0 69.0( B10 B6 6# O+1 &7 -940 17.0 670 E9 E8 -710 17.0 67.0
C6 C2 34DS-1 &3 -200 8.0 76.0 [G12 G20 6% O +1 -940 17.0 67.0 [ A10 A6 . -710 17.0 67.0
D9 D2 -200 8.0 76.0 | F12 F11 6% O +1 -940 17.0 67.0( B10 B6 44 O+3 ¢7 -710 17.0 67.0
F11 F10 34DS-1 -200 8.0 76.0 A4 A7 - -1440 4.0 80.0|G16 G9 44 O+3 -710 17.0 67.0
F13 F8 34DS-1 -200 8.0 76.0| G5 G8 7# 0= -1440 4.0 80.0| F18 F3 44 O+3 -710 17.0 67.0
G18 G9 34 S-2 -200 8.0 760 C7 C2 7#0-= ¢A -1440 4.0 80.0| D9 D2 . -800 4.0 80.0
F5 F16 44DS-2 -500 1.0 830(|F14 F9 7#0= -1440 4.0 80.0| B3 B5 54DO= vK -850 2.0 82.0
Gl1l4 G13 34DS-2 -500 1.0 83.0({Gl16 G9 7# 0= -1440 4.0 80.0|G18 G10 64 O= -1430 0.0 84.0
El - 34.2 E12 - 38.8 E12 - 38.8
7 4« D10532 8 « EKn 9 « KD10962
Syd vK10 Vast v K7 Nord vK73
Alla + D102 Ingen ¢ ED108432 ov ¢ Knl102
&Kn75 82 &2
4 K976 484 D832 » 106 a4 & Kn7
vyKn84 vE76 vD5 v E9642 v 86 v Kn9542
¢+ KKn7 98 +6 + K975 4 K8765 ¢ -
#KD10 #E98432 #DKn10975 #E6 #E9763 #KD10854
# EKn 4« K9754 4 E853
v D9532 vKn1083 vED10
¢ E6543 ¢+ Kn ¢ ED943
*6 K43 *Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
C7 C2 3NDV-1 2 200 830 10| F3 F5 4¢DN= 510 840 00| C2 C4 74DO-3 4A 800 84.0 0.0
D9 D3 200 830 10| C1 C3 3NS+2 v4 460 819 21| B9 B3 54aDN= &K 650 819 21
Bl B2 3v S= K 140 790 50| C7 C2 3NS= «Q 400 799 41| A4 A6 500 799 41
F17 F8 2v S+1 140 790 50| F6 F2 2¢DN+2 380 778 62| Al A2 450 52.2 31.8
Al A2 110 72.0 120 E10 E9 150 748 92| E1 E9 450 52.2 31.8
B5 B8 2¢ S+1 &T 110 72.0 12.0| F11 F14 3¢ N+2 150 748 92| E2 ES8 450 52.2 31.8
F6 F2 3¢ S= 110 720 120 Al A2 130 55.3 28.7| G3 G2 44 N+1 450 52.2 31.8
B10 B7 2v S= K 110 72.0 120| B1 B2 3¢ N+1 &A 130 55.3 28.7| G4 G6 54 N= 450 52.2 31.8
E10 E9 110 72.0 120| G2 G1 3¢ N+1 130 55.3 28.7| B4 B6 44 N+1 #Q 450 52.2 31.8
E6 E2 100 66.0 180 D4 D6 130 55.3 28.7| E4 EG6 450 52.2 31.8
G18 G11 2¢ S= 90 64.0 20.0| A4 A6 130 55.3 28.7| F4 F6 44 S+1 450 52.2 31.8
G15 G4 14 N= 80 62.0 22.0| B4 B6 3¢ N+1 #A 130 55.3 28.7| D5 D8 450 52.2 31.8
E11 E8 -90 600 240| C4 C8 3¢ N+1 T 130 553 28.7| C7 C3 54 N= «Q 450 52.2 31.8
D1 D2 -100 55.0 29.0| B5 B8 3¢ N+1 T 130 55.3 28.7| F7 F3 44 N+1 450 52.2 31.8
B9 B3 2vS-1 v4 -100 55.0 290 C6 C5 3¢ N+1 T 130 55.3 28.7| F8 F2 44 N+1 450 52.2 31.8
Gl7 G7 3¢ S-1 -100 55.0 29.0( A9 A3 130 55.3 28.7| D9 D3 450 52.2 31.8
F18 F4 2v S-1 -100 55.0 29.0| B9 B3 3¢ N+1 &#A 130 55.3 28.7| G9 G13 54 N= 450 52.2 31.8
Cl C3 3#0= aA -110 39.0 45.0 | A10 A7 130 55.3 28.7| A9 A3 450 52.2 31.8
G2 Gl 2&#V+1 -110 39.0 45.0(B10 B7 3¢ N+1 &A 130 55.3 28.7|G12 G18 54 N= 450 52.2 31.8
F3 F5 3#0= -110 39.0 45.0 | E12 E4 130 55.3 28.7| E1l2 E5 450 52.2 31.8
B4 B6 3#0= *A -110 39.0 45.0 [ F13 F12 2¢ N +2 130 55.3 28.7 | F12 F15 44 N +1 450 52.2 31.8
D5 D8 B -110 39.0 45.0 F17 F8 3¢ N+1 130 55.3 28.7| F14 F13 44 N+1 450 52.2 31.8
F7 Fl1 3#0= -110 39.0 45.0 [G18 G11 2¢ N +2 130 55.3 28.7|G15 G5 44 N+1 450 52.2 31.8
F11 F14 24 O +1 -110 39.0 450 G6 G9 3¢ N= 110 30.7 53.3|G16 G11 44 N+1 450 52.2 31.8
E12 E4 B -110 39.0 45.0 E6 E2 110 30.7 53.3| F16 F11 44 N+1 450 52.2 31.8
F13 F12 34 0= -110 39.0 45.0 | E11 E8 110 30.7 53.3|G17 G8 44 N+1 450 52.2 31.8
G16 G10 3# O = -110 39.0 45.0 | F15 F10 3¢ N= 110 30.7 53.3| F18 F5 44 N+1 450 52.2 31.8
F16 F9 34 0= -110 39.0 450 F16 F9 3¢ N= 110 30.7 53.3|G19 G1 44 N+1 450 52.2 31.8
G19 G14 34 0= -110 39.0 45.0( F18 F4 3¢ N= 110 30.7 53.3| G20 G14 44 N+1 450 52.2 31.8
A5 A8 -120 26.0 58.0 (G20 G13 3¢ N= 110 30.7 533 F1 F9 44 S= 420 24.6 59.4
El1 E7 B -130 19.0 65.0( D5 D8 -50 195 645| C8 C5 2NS+3 +5 210 225 615
G3 G5 3#0+1 -130 19.0 65.0 G8 G12 3¢ N-1 -50 19.5 64.5|D10 D7 200 20.5 63.5
C4 C8 440= aA -130 19.0 65.0 | D10 D7 -50 19.5 645| A5 A8 170 18.5 655
G6 G9 3#0+1 -130 19.0 65.0(G15 G4 3¢ N-1 -50 195 645| D1 D2 50 9.2 7458
G8 G12 34O +1 -130 19.0 65.0( D1 D2 -100 103 73.7( Bl B2 64 N-1 &K 50 9.2 7438
A9 A3 -130 19.0 65.0 G3 G5 3NS-2 -100 103 73.7| C1 C6 64 N-1 &K -50 9.2 7438
A4 A6 -150 12.0 720 A5 A8 -100 10.3 73.7| D4 D6 50 9.2 7458
D10 D7 -180 10.0 740 F7 F1 3NS-2 -100 103 73.7( B5 B8 64 N-1 &K 50 9.2 7438
D4 D6 -200 5.0 79.0( D9 D3 -100 10.3 73.7 [ Al0 A7 -50 9.2 7438
C6 C5 3vS-2 &K -200 5.0 79.0(G19 G14 3NS-5 -250 4.1 799(B10 B7 64 N-1 &K 50 9.2 7458
F15 F10 3¢DS-1 -200 5.0 79.0( E1 E7 -300 1.0 83.0 | E11 E10 -50 9.2 74.8
G20 G13 3v S-2 -200 5.0 79.0(G17 G7 4¢DN-2 -300 1.0 83.0| F17 F10 4% S-7 -350 0.0 84.0
A10 A7 -500 0.0 84.0 - E5 49.3| E7 335
- E5 49.3 | G16 G10 A+/A+ 504 504 | G7 Glo A+/A+ 50.4 50.4
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« KD4 11 4« D8642 4 865
v 53 Syd v EKn109 v KKn643
¢+ 94 Ingen *74 + KD86
£KKn6542 D7 &K
4EKN9 485 4 E93 41075 49742 K10
vK104 v Kn9862 v7 v K654 vE95 vD107
+ KD865 ¢ E1072 + ED1093 ¢ K52 ¢ EKn7 ¢ 10954
87 D3 #K953 #Knl104 #ED6 #9843
4107632 & KKn « EDKn3
v ED7 v D832 v 382
¢ Kn3 + Kn86 +32
#E109 &E862 #Kn10752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D9 D4 B 620 84.0 00| E1 E11 140 81.0 3.0 C1 C6 INV-4 ¥3 200 84.0 0.0
G1l7 G8 4v O-3 300 820 20| C8 C5 3vS= v4 140 81.0 30| E5 E7 170 820 20
E4 E6 170 79.0 50| E8 E4 140 81.0 3.0 D5 D7 150 770 7.0
G20 G14 34 S+1 170 79.0 50(F15 F14 3v N= 140 81.0 3.0 A5 A7 150 770 7.0
F14 F13 3& N +2 150 76.0 80| D2 D3 110 73.0 11.0( B5 B7 INV-3 ¥4 150 770 7.0
Cl C6 34 S= +K 140 70.0 140 G5 G7 2v S= 110 73.0 11.0 (D10 D8 150 770 7.0
D2 D3 140 70.0 140 F9 F3 2y S= 110 73.0 11.0| G6 G15 34 S= 140 69.0 15.0
G4 G6 24 S+1 140 70.0 140(G20 G1 2v S= 110 73.0 11.0( E8 E4 140 69.0 15.0
B6 Bl 24 S+1 ¢K 140 70.0 140 F2 F10 INV-1 50 66.0 18.0 (G10 G14 2v N +1 140 69.0 15.0
B9 B4 34 S= +8 140 70.0 140 B5 B7 2&#V-1 vJ 50 66.0 18.0 | A10 A8 140 69.0 15.0
E12 E5 130 64.0 200 B6 Bl INV- a4 50 66.0 18.0( D2 D3 110 58.0 26.0
B10 B8 INN+1 ¢7 120 62.0 220 C1 C6 3y N-1 #J -50 54.0 30.0| A6 Al 110 58.0 26.0
Gl9 G1 24 S= 110 60.0 240( F1 F11 24 N-1 -50 54.0 30.0| B6 Bl 24 S= 42 110 58.0 26.0
E1 E9 100 52.0 320 E5 E7 -50 54.0 30.0| C7 C3 2vy N= T 110 58.0 26.0
B2 B3 3¢ V-1 &K 100 52.0 320 D6 D1 -50 54.0 30.0| D9 D4 110 58.0 26.0
B5 B7 3vyO-1 «A 100 52.0 320 G6 G15 3v S-1 -50 54.0 30.0| F9 F3 2vy N= 110 58.0 26.0
G7 G10 3¢ V-1 100 52.0 320 C7 C3 3vyN-1 v4 -50 54.0 30.0|G13 G18 1v N+1 110 58.0 26.0
C8 C5 3¢V-1 &K 100 52.0 320 G8 G11 3v N-1 -50 54.0 30.0| F1 F11 INV-2 100 42.0 42.0
F8 F2 4vO-1 100 52.0 320 A9 A4 -50 54.0 30.0| B2 B3 1INV-2 3 100 42.0 420
A9 A4 100 52.0 320(B10 B8 3v S-1 +¢9 -50 54.0 30.0| F2 F10 1INV-2 100 42.0 42.0
G16 G11 34 S-1 -100 42.0 420 A6 Al -90 44.0 40.0| G4 G383 1INV-2 100 42.0 42.0
F16 F11 24 S-1 -100 42.0 420 B2 B3 4y N-2 2 -100 38.0 460 C8 C5 INV-2 ¥4 100 42.0 420
F17 F10 34 S-1 -100 42.0 420| F5 F7 24 N-2 -100 38.0 46.0 | F15 F14 1INV-2 100 42.0 42.0
FA4 F6 3¢ V= -110 35.0 49.0( D9 D4 -100 38.0 46.0 (G116 G12 INV-2 100 42.0 42.0
C7 C3 3¢ V= &K -110 35.0 49.0| E12 E6 -100 38.0 46.0 [ F17 F12 1INV -2 100 42.0 420
F7 F3 3¢ V= -110 35.0 49.0(G19 G2 24 N-2 -100 38.0 46.0({G20 G1 2NO-2 100 42.0 42.0
F12 F15 2y O= -110 35.0 49.0( A2 A3 -110 22.0 620 G8 G11 2¢ N= 90 31.0 53.0
D6 D1 B -130 30.0 540 C2 C4 3¢ V= .7 -110 22.0 62.0(B10 B8 2¢ N= &K 90 31.0 53.0
F1 F9 3vO= -140 22.0 620 G4 G3 3¢ V= -110 22.0 62.0( E1 E11 50 27.0 57.0
A2 A3 -140 22.0 620 A5 A7 -110 22.0 62.0| F13 F16 INV-1 50 27.0 57.0
C2 C4 2¢vV+1 +9 -140 22.0 62.0( B9 B4 2¢ V+1 a2 -110 22.0 620 A2 A3 -90 22.0 62.0
E2 E8 -140 22.0 62.0( D10 D8 -110 22.0 620 D6 D1 -90 22.0 62.0
D5 D7 B -140 22.0 62.0(G10 G14 2¢ V+1 -110 22.0 620 F8 F4 INV= -90 22.0 62.0
G9 G13 3v O= -140 22.0 62.0|(G13 G18 3¢ V= -110 22.0 620 C2 C4 24 N-1 a2 -100 11.0 73.0
A10 A8 -140 22.0 62.0(G17 G9 2¢ V+1 -110 22.0 62.0| E2 E10 -100 11.0 73.0
G3 G2 2¢ V+3 -150 14.0 70.0 | F17 F12 2¢ V+1 -110 22.0 620 G5 G7 2¢v S-1 -100 11.0 73.0
G15 G5 3v O+1 -170 11.0 73.0|( F18 F6 3¢ V= -110 22.0 620 F5 F7 2v N-1 -100 11.0 73.0
F18 F5 2v V+2 -170 11.0 73.0( D5 D7 -130 9.0 75.0( B9 B4 2y N-1 &9 -100 11.0 73.0
D10 D8 -200 7.0 77.0[ A10 A8 -130 9.0 75.0(E12 E6 -100 11.0 73.0
G1l2 G18 34 S-2 -200 7.0 770 F8 F4 34 N-3 -150 4.0 80.0(G17 G9 2vS-1 -100 11.0 73.0
E11 E10 -210 4.0 80.0| F13 F16 3v N-3 -150 4.0 80.0({G19 G2 2NS-1 -100 11.0 73.0
A6 Al -300 2.0 82.0(G16 G12 34 N-3 -150 4.0 80.0| F18 F6 1INV +1 -120 2.0 82.0
A5 A7 -620 0.0 84.0( E2 E10 -300 0.0 840 A9 A4 -200 0.0 84.0
E7 - 335 - E9 39.1 - E9 39.1
13 4763 14 495 15 4 8654
Nord vE873 Ost vE10732 Syd v 82
Alla 493 Ingen + 1076 NS + 1064
&#Kn762 #853 £D1062
& K842 4ED & KD7 & Kn62 «D 492
v 54 v KKn2 vDKn654 vK8 v KD6543 v EKn7
+ ED1084 ¢ Kn65 ¢ EK + DKn983 + KKn3 + ED9872
&K5 #E10983 #EKn9 #1062 #543 K9
« Kn1095 « E10843 & EKKn1073
v D1096 v9 v 109
¢ K72 ¢ 542 +5
&D4 &KD74 #EKn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A3 A4 200 840 00| F6 F8 44 O-3 150 840 00| C2 C1 44DN= vK 790 780 6.0
B6 B8 24 V+2 43 -170 820 20| F10 F4 3NV-2 100 79.0 50| E4 E1 790 78.0 6.0
B9 B5 2vS-3 v5 -300 80.0 4.0(F14 F17 4y V-2 100 79.0 50| C6 C8 44DS= vK 790 780 6.0
A9 A5 -600 78.0 6.0(G17 G10 3NV-2 100 79.0 50| D7 D2 790 780 6.0
Al A10 B -630 66.0 18.0(G18 G14 3NV -2 100 79.0 50| C7 C4 44DS= vK 790 78.0 6.0
F1 F13 3NO+1 -630 66.0 18.0( B1 B10 3NV-1 ¥3 50 70.0 140 | F17 F16 44DS= 790 780 6.0
C2 C1 3NO+1 &J -630 66.0 180 G5 G4 3v V-1 50 70.0 140(G20 G3 44DS= 790 780 6.0
D3 D4 B -630 66.0 180 C6 C8 3NV-1 3 50 70.0 140( Al A1l0 620 69.0 15.0
C3 C5 3NO+1 «J -630 66.0 18.0 (G113 G16 3NO-1 50 70.0 140 G6 G5 44 S= 620 69.0 15.0
E4 E10 B -630 66.0 18.0( F18 F7 3NV-1 50 70.0 140 A7 A2 170 66.0 18.0
G6 G8 3NO+1 -630 66.0 18.0( D9 D5 - -90 64.0 20.0| A3 A4 50 64.0 20.0
A7 A2 -630 66.0 18.0( B6 B8 3¢ O= v9 -110 62.0 22.0( E7 E9 . -100 62.0 22.0
D9 D5 B -630 66.0 180 B3 B4 2y V+1 49 -140 60.0 240 B6 B8 4¢ O+2 &K -170 60.0 24.0
G13 G16 3N O +1 -630 66.0 18.0( Al A1l0 B -180 57.0 27.0( Bl B10 44DS-1 v¥K -200 58.0 26.0
G17 G10 3N O +1 -630 66.0 180 G6 G8 1INO +3 -180 57.0 27.0|(G10 G13 3v V +3 -230 56.0 28.0
D1 D10 B -660 36.0 48.0( A7 A2 -210 54.0 30.0( D1 D10 -420 52.0 32.0
Bl B10 3NO+2 &J -660 36.0 48.0(G20 G2 24DS-2 -300 52.0 320 G4 G19 4y V= -420 52.0 32.0
G3 G19 3NO +2 -660 36.0 48.0( E4 E10 -400 46.0 38.0( E5 E11 -420 52.0 32.0
B3 B4 3NO+2 & -660 36.0 48.0( D6 D8 -400 46.0 38.0( F3 F13 4v V+1 -450 46.0 38.0
C6 C8 3NO+2 o -660 36.0 48.0| E9 E5 -400 46.0 38.0| F4 F12 4y V+1 -450 46.0 38.0
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E6 E8 -660 36.0 480| F9 F5 3NV= -400 46.0 38.0| F7 F9 5y V= -450 46.0 38.0
D7 D2 . -660 36.0 48.0| E12 E7 -400 46.0 38.0| F2 Fl14 4y V+2 -480 22.0 62.0
B7 B2 3NO+2 &) -660 36.0 48.0| D1 D10 -430 30.0 54.0| D3 D4 -480 22.0 62.0
C7 C4 3NO+2 & -660 36.0 48.0] C2 Cl1 3NV+1 7 -430 30.0 54.0| B3 B4 5vV+l &5 -480 22.0 62.0
G9 G12 3NO +2 -660 36.0 48.0| F2 F12 3NV +1 -430 30.0 54.0] C3 C5 4v V+2 &5 -480 22.0 62.0
E9 E5 B -660 36.0 48.0| G3 G19 3NV +1 -430 30.0 54.0| A6 A8 -480 22.0 62.0
F10 F4 3N O +2 -660 36.0 48.0| A3 A4 -430 30.0 54.0| G7 G9 4y V+2 -480 22.0 62.0
Gl11 G1 3NO+2 -660 36.0 48.0| E6 E8 -430 30.0 54.0| B7 B2 5vV+1l &6 -480 22.0 62.0
E12 E7 B -660 36.0 48.0| D7 D2 -430 30.0 54.0| D9 D5 -480 22.0 62.0
F14 F17 3N O +2 -660 36.0 48.0| C7 C4 3NV+1 3 -430 30.0 54.0| A9 A5 -480 22.0 62.0
G15 G7 3NO+2 -660 36.0 48.0| G9 G12 3NV +1 -430 30.0 54.0| B9 B5 4v V+2 8 -480 22.0 62.0
G18 G14 3N O +2 -660 36.0 48.0| A9 A5 B -430 30.0 54.0| E10 E6 -480 22.0 62.0
F18 F7 3N O +2 -660 36.0 48.0|/G11 G1 3NO+1 -430 30.0 54.0| F10 F6 4y V+2 -480 22.0 62.0
G20 G2 3NO+2 -660 36.0 48.0| F1 F13 3NV +2 -460 9.0 75.0 | G11 G17 4y V +2 -480 22.0 62.0
F3 F11 3NO+3 -690 11.0 73.0| E2 E1 -460 9.0 75.0| F11 F5 4v V+2 -480 22.0 62.0
G5 G4 3NO+3 -690 11.0 73.0| D3 D4 460 9.0 75.0|G12 G2 4y V+2 -480 22.0 62.0
D6 D8 -690 11.0 73.0( C3 C5 3NV +2 «9 -460 9.0 75.0| E12 ES8 -480 22.0 62.0
A6 A8 B -690 11.0 73.0| F3 Fl11 3NO+2 460 9.0 75.0|G15 G8 4v V +2 -480 22.0 62.0
F6 F8 3NO+3 -690 11.0 73.0| A6 A8 460 9.0 75.0| F15 Fl1 4y V+2 -480 22.0 62.0
F16 F15 3N O +3 -690 11.0 73.0| B7 B2 3NV+2 &4 -460 9.0 75.0| G16 G14 4v V +2 -480 22.0 62.0
E2 E1 B -720 3.0 81.0| B9 B5 3NV+2 T 460 9.0 75.0|G18 G1 4y V+2 -480 22.0 62.0
F2 F12 3N O +4 -720 3.0 81.0|G15 G7 3NV +2 -460 9.0 75.0| F18 F8 4y V+2 -480 22.0 62.0
F9 F5 6¢ O= -1370 0.0 84.0| F16 F15 3NV +2 -460 9.0 75.0| D6 D8 -790 0.0 84.0
- El11 38.0 - El11 38.0 - E2 29.8
16 49874 17 & EKD10953 18 & D72
Vast v EKn5 Nord v43 Ost v K9754
oV + 982 Ingen ¢ K42 NS + K86
&E84 &5 103
4E105 & KD62 4874 &Kn 4 EKn10984 K63
vD9832 v1074 vE762 vD10985 v 106 vE32
¢KD54 +¢6 496 + ED8 +54 + EDKNn109
&D #Kn9732 &#E987 &#KKn43 &ED6 &Kn2
4 Kn3 462 a5
v K6 v KKn v DKn8
¢+ EKn1073 ¢+ Kn10753 ¢ 732
#K1065 #D1062 #K98754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A8 A3 470 840 0.0| G9 G15 54DV-5 1100 840 00| G9 G15 INO+5 -240 84.0 0.0
E7 E9 430 820 20| C4 C6 44DN= o] 590 81.0 30| A4 A5 -420 80.0 4.0
A9 A6 300 80.0 40|Gl6 Gl 44DN= 590 81.0 30| E5 E2 -420 80.0 4.0
D4 D5 200 770 70| B4 B5 44 N= v5 420 780 6.0| D9 D6 -420 80.0 4.0
G1l6 G14 4vDV-1 200 770 70| B9 B6 34 N= vyT 140 74.0 100 | E11 E7 . -430 76.0 8.0
F3 F13 3v V-1 100 71.0 13.0|G13 G3 34 N= 140 740 10.0| F1 F17 44 O+1 -450 62.0 22.0
A4 A5 100 71.0 13.0| F16 F2 34 N= 140 74.0 10.0| A2 Al0 -450 62.0 22.0
C7 C4 3vV-1 9 100 71.0 13.0| D2 D10 . 100 69.0 15.0| D4 D5 . -450 62.0 22.0
Gl15 G8 3v0O-1 100 710 13.0| F12 F6 5vDO-1 100 69.0 15.0| F5 F13 44 O+1 -450 62.0 22.0
D2 D10 90 66.0 18.0| E5 E2 50 64.0 200| E6 E1 -450 62.0 22.0
F4 F12 3¢ N-1 -50 62.0 220 E6 E1 . 50 64.0 200| A7 Al . -450 62.0 22.0
E12 E8 -50 62.0 22.0| B8 B3 5v O0-1 &2 50 64.0 200| C7 C5 464 O+1 ¢Q -450 62.0 22.0
F15 F1 INS-1 -50 62.0 22.0| D4 D5 -50 51.0 33.0| D8 D3 -450 62.0 22.0
E4 E1 -100 53.0 31.0| A4 A5 -50 51.0 33.0| A8 A3 . -450 62.0 22.0
E5 E11 -100 53.0 31.0| D7 D1 -50 51.0 33.0| B8 B3 44 O+1 4 -450 62.0 22.0
C6 C8 3¢ S-2 v3 -100 53.0 31.0| G8 G10 44 N-1 -50 51.0 33.0| F8 F10 4« O+1 -450 62.0 22.0
D9 D6 -100 53.0 31.0| E8 E10 -50 51.0 33.0| E12 E9 . -450 62.0 22.0
E10 E6 -100 53.0 31.0| F8 F10 44 N-1 -50 51.0 33.0| F18 F9 44 O+1 -450 62.0 22.0
F18 F8 3&4DN-1 -100 53.0 31.0| A9 A6 -50 51.0 33.0| D2 D10 - -480 30.0 54.0
C2 Cl1 2vV= 48 -110 38.0 46.0| F11 F7 34 N-1 -50 51.0 33.0| C3 C2 44 O+2 &5 -480 30.0 54.0
F2 Fl14 24 O= -110 38.0 46.0 | G17 G12 34 N-1 -50 51.0 33.0| F3 F15 44 V+2 -480 30.0 54.0
C3 C5 2vV= a9 -110 38.0 46.0| F18 F9 44 N-1 -50 51.0 33.0| G4 G20 4e V +2 -480 30.0 54.0
G7 G9 2vV= -110 38.0 46.0| F1 F17 44 N-2 -100 31.0 53.0| C4 C6 44 O+2 ¢Q -480 30.0 54.0
B8 B3 2v V= v5 -110 38.0 46.0| B2 B10 44 N-2 38 -100 31.0 53.0| F4 Fl14 46 V +2 -480 30.0 54.0
G10 G13 2v V= -110 38.0 46.0| F3 F15 44DN-1 -100 31.0 53.0| D7 D1 - -480 30.0 54.0
F10 F6 2y V= -110 38.0 46.0| F4 F14 44 N-2 -100 31.0 53.0| G7 G6 44 O+2 -480 30.0 54.0
G1l1 G17 2y V= -110 38.0 46.0| G7 G6 44DN-1 -100 31.0 53.0| B7 Bl 4e V+2 &T -480 30.0 54.0
F11 F5 2y V= -110 38.0 46.0| A7 Al -100 31.0 53.0| C8 Cl 4e V+2 &T -480 30.0 54.0
A2 Al10 -140 25.0 59.0| C7 C5 44DN-1 v¥9 -100 31.0 53.0| E8 E10 -480 30.0 54.0
B2 B10 3v V= +9 -140 25.0 59.0| D8 D3 -100 31.0 53.0| A9 A6 -480 30.0 54.0
D8 D3 -140 25.0 59.0| A8 A3 -100 31.0 53.0|G1l1 G14 4e V +2 -480 30.0 54.0
Gl2 G2 2v V+1 -140 25.0 59.0|G19 G5 44 N-2 -100 31.0 53.0 F11 F7 44 V+2 -480 30.0 54.0
A7 Al -150 19.0 65.0| G4 G20 54 N -3 -150 19.0 65.0| F12 F6 44 O+2 -480 30.0 54.0
G20 G3 34 N-3 -150 19.0 65.0| B7 Bl 44 N-3 &3 -150 19.0 65.0| G13 G3 4e V+2 -480 30.0 54.0
F7 F9 2v V+2 -170 16.0 68.0| A2 Al0 -170 16.0 68.0 [G16 G1 44 V+2 -480 30.0 54.0
B4 B5 44 N-4 v4 -200 12.0 720| C3 C2 44DN-2 v¥9 -300 12.0 72.0 [G17 G12 44 O +2 -480 30.0 54.0
F17 F16 4& N -4 -200 12.0 72.0| F5 F13 44DN-2 -300 12.0 72.0|G19 G5 44 O+2 -480 30.0 54.0
G18 G1 44 N-4 -200 12.0 72.0| E12 E9 -300 12.0 72.0| B4 B5 44 V+3 &T -510 7.0 77.0
G4 G19 3ND N -2 -300 6.0 780 C8 Cl1 4vO= 46 420 6.0 78.0( B9 B6 44 V+3 &T -510 7.0 77.0
G6 G5 4¢DN-2 -300 6.0 78.0|G11 G14 4v O= -420 6.0 78.0[ F16 F2 44 O +3 -510 7.0 77.0
B7 Bl 44D N-2 &K -300 6.0 780|G18 G2 4v V= -420 6.0 78.0(G18 G2 44 O+3 -510 7.0 77.0
D7 D1 -500 2.0 82.0|El11 E7 -500 2.0 82.0| B2 B10 64 O= &5 -980 1.0 83.0
B9 B6 3NDS-4 &Q -800 0.0 84.0| D9 D6 -500 0.0 84.0| G8 G10 64 V= -980 1.0 83.0
- E2 298| E4 - 47.4 E4 - 47.4
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« D62 20 453 » K7654
v EKn103 Vast v 9753 v D72
+ D10 Alla + Kn1085 ¢ EG5
#Kn1062 £954 £92
#1093 & KKn75 4 KKn4 «E1072 4 D2 498
v D64 v K987 vEK64 vDKnl102 v K96 v Kn54
¢ Kn8753 ¢2 ¢ E976 ¢ KD32 ¢+ KD7 + Kn83
&73 #EKD5 #82 &Kn &#EKD107 #Kn8654
« E84 « D986 « EKn103
v52 v8 vE1083
+ EK964 *4 ¢ 10942
£984 #EKD10763 &3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
D2 300 84.0 00| F18 F10 3#DS= 670 84.0 0.0 500 84.0 0.0
F8 IND S +1 280 82.0 20| D5 D6 200 81.0 3.0 300 81.0 3.0
D4 200 79.0 50| A9 A7 200 81.0 3.0 44DV -2 300 81.0 3.0
F10 2NV -2 200 79.0 50| Al A4 100 74.0 10.0 34 N+1 &5 170 780 6.0
G16 1NN +2 150 76.0 80| F2 F1 6vV-1 100 74.0 10.0 150 74.0 10.0
A4 120 69.0 150 C7 C5 5v0O0-1 #K 100 74.0 10.0 150 74.0 10.0
F15 2NN = 120 69.0 150 B9 B7 6vy V-1 9 100 74.0 10.0 3NV-3 «4 150 74.0 10.0
A2 120 69.0 150(G18 G3 6v V-1 100 74.0 10.0 140 70.0 14.0
Cl 2NS= +3 120 69.0 150(G12 G1 5#DS-2 -500 64.0 20.0 100 52.0 32.0
F11 2NN= 120 69.0 150 F13 F7 5#DS-2 -500 64.0 20.0 100 52.0 32.0
G5 2NN= 120 69.0 15.0( F17 F3 54D S-2 -500 64.0 20.0 4 V-2 &5 100 52.0 32.0
F1 3v0O-1 100 59.0 25.0(G19 G6 5#DS-2 -500 64.0 20.0 2NV-2 42 100 52.0 32.0
D7 100 59.0 25.0 (G20 G5 4&«DS-2 -500 64.0 20.0 4 V-2 44 100 52.0 32.0
G11l INV-1 100 59.0 25.0| G2 G16 5¢ V= -600 57.0 27.0 49 O -2 «A 100 52.0 32.0
G10 3NO-1 100 59.0 25.0( A8 A2 -600 57.0 27.0 2NV -2 100 52.0 32.0
F16 INS= 90 51.0 33.0( E1 E8 -620 48.0 36.0 100 52.0 32.0
F14 INN= 20 51.0 33.0( B3 B10 4v V= A -620 48.0 36.0 4V -2 100 52.0 32.0
C5 INS= aT 90 51.0 33.0( E5 E4 -620 48.0 36.0 2NV -2 100 52.0 32.0
F7 INS= 90 51.0 33.0( F6 F14 4y V= -620 48.0 36.0 2NV -2 100 52.0 32.0
C6 2¢ S-1 &7 -50 43.0 41.0| D8 D2 -620 48.0 36.0 2NV -2 100 52.0 32.0
G7 INS-1 -50 43.0 41.0| F9 Fl1l1 4v V= -620 48.0 36.0 4V -2 100 52.0 32.0
El1 -50 43.0 410|F12 F8 4v V= -620 48.0 36.0 4V -2 100 52.0 32.0
G4 2¢ S-1 -50 43.0 41.0| E9 E1l1 -630 40.0 44.0 4V -2 100 52.0 32.0
A10 -80 38.0 46.0| D1 D4 . -650 25.0 59.0 4V -2 100 52.0 32.0
B6 2¢DS-1 v6 -100 34.0 50.0( B1 B4 4vy O+1 A -650 25.0 59.0 4V -2 100 52.0 32.0
E4 -100 34.0 50.0( D3 D10 -650 25.0 59.0 INV-1 50 26.0 58.0
E2 -100 34.0 50.0( A3 A10 -650 25.0 59.0 3 V-1 50 26.0 58.0
D10 -110 25.0 59.0( C3 C2 5v V= &4 -650 25.0 59.0 3#V-1 &9 50 26.0 58.0
A6 . -110 25.0 59.0| C4 C6 4y V+1l &4 -650 25.0 59.0 50 26.0 58.0
B2 1v O+1 +A -110 25.0 59.0 F4 F16 4v V+1 -650 25.0 59.0 50 26.0 58.0
Gl 2v O= -110 25.0 59.0( B5 B6 4y V+1 a5 -650 25.0 59.0 50 26.0 58.0
F3 1v V+1 -110 25.0 59.0| F5 F15 4v V+1 -650 25.0 59.0 50 26.0 58.0
G6 1e O+1 -110 25.0 59.0( C8 C1 4y V+1l &5 -650 25.0 59.0 50 26.0 58.0
E8 B -120 17.0 67.0( D9 D7 -650 25.0 59.0 3e V-1 50 26.0 58.0
B10 2NO= A -120 17.0 67.0| G9 G11 4y V+1 -650 25.0 59.0 -90 12.0 72.0
D6 -140 12.0 72.0(G14 G4 4v O+l -650 25.0 59.0 26V = -90 12.0 72.0
A7 B -140 12.0 72.0(G15 G10 4v O +1 -650 25.0 59.0 -90 12.0 72.0
B7 14 O+2 ¥5 -140 12.0 720 A5 A6 -680 8.0 76.0 2% V= a4 -90 12.0 72.0
E10 -150 7.0 77.0| G8 G7 4y V+2 -680 8.0 76.0 INV= -90 12.0 72.0
G3 2N N-3 -150 7.0 77.0| E12 E10 -680 8.0 76.0 34 N-1 -100 6.0 78.0
B4 2¢DS-2 T -300 3.0 81.0|G17 G13 54D S -3 -800 4.0 80.0 INV+1 46 -120 4.0 80.0
G13 2¢DS-2 -300 3.0 81.0( E7 E2 -1430 1.0 83.0 2NV +1 -150 2.0 82.0
C2 2¢DS-3 &7 -500 0.0 84.0( B8 B2 6y V= 45 -1430 1.0 83.0 44D N -1 -200 0.0 84.0
- 48.4 E6 - 48.4 48.0
453 23 «D 41054
v EK85 Syd v 109652 v DKn7
+ KD1062 Alla 4109643 + Kn65
&52 »K2 D832
«E6 4 KD102 47654  4K983 4 K9732 & EKn8
vyKn76  v943 v EK v D43 v K8 v 643
¢+ Kn953 ¢ E4 ¢ D52 + EKKn8 +843 + EK1092
#ED106 #K943 &#DKn74 %108 &E74 #Kn10
« Kn9874 « EKNn102 «D6
v D102 v Kn87 v E10952
+ 87 *7 + D7
#Kn87 &E9653 # K965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
B3 34aV-5 6 500 84.0 00| Al A3 . 800 83.0 1.0 2v S= 110 84.0 0.0
D5 300 820 20| C4 C3 44DO-3 ¢7 800 83.0 1.0 100 81.0 3.0
G5 3NV-2 200 780 6.0 G2 G6 44DV-2 500 76.0 8.0 100 81.0 3.0
F17 4%V -2 200 780 60| F4 F3 44DV-2 500 76.0 8.0 50 76.0 8.0
F11 44 O -2 200 780 6.0 G5 G18 44DO0O-2 500 76.0 8.0 50 76.0 8.0
D3 100 62.0 220 E9 E4 . 500 76.0 8.0 4e V-1 50 76.0 8.0
A5 100 62.0 220 F15 F9 44DO0O-2 500 76.0 8.0 . -110 67.0 17.0
A10 B 100 62.0 220 A2 A5 300 55.0 29.0 3¢ O= -110 67.0 17.0
B10 3NO-1 2 100 62.0 22.0|( A4 A10 . 300 55.0 29.0 -110 67.0 17.0
C3 3NV-1 ¢Q 100 62.0 220 C5 C1 44 0-3 ¢7 300 55.0 29.0 24 V= vQ -110 67.0 17.0
B7 3NV-1 ¢Q 100 62.0 220 D6 D7 300 55.0 29.0 -110 67.0 17.0
F16 3# V-1 100 62.0 22.0| F6 F1 44 V-3 300 55.0 29.0 24 V= -110 67.0 17.0
C6 3NV-1 vA 100 62.0 22.0| G7 G20 44 O-3 300 55.0 29.0 -140 50.0 34.0
D8 100 62.0 220 F7 F17 44 O-3 300 55.0 29.0 -140 50.0 34.0
B8 3NV-1 2 100 62.0 220 E8 E5 300 55.0 29.0 24 V+1  vQ -140 50.0 34.0
El . 100 62.0 220 D9 D8 . 300 55.0 29.0 34 V= vQ -140 50.0 34.0
Gll 44 0-1 100 62.0 22.0(G10 G9 44 O-3 300 55.0 29.0 24 V +1 -140 50.0 34.0
G7 3NV-1 100 62.0 220 E12 E1 . 300 55.0 29.0 24 V+1  vQ -140 50.0 34.0
G2 2¢ N-1 -50 48.0 36.0|G14 G3 44 O-3 300 55.0 29.0 34 V= vQ -140 50.0 34.0
Gl2 24 O +1 -110 45.0 39.0| F14 F10 44 V-3 300 55.0 29.0 24 V +1 -140 50.0 34.0




3 0= -110 45.0 39.0 [G15 G12 44 V-3 300 55.0 29.0 | E12 E1 -140 50.0 34.0
2NV = vA -120 40.0 44.0(G17 G1 44 V-3 300 55.0 29.0 [G15 G12 24 V +1 -140 50.0 34.0
-120 40.0 44.0 | F18 F12 44 V-3 300 55.0 29.0(G16 G4 1s V+2 -140 50.0 34.0

2NV = -120 40.0 440 B1 B3 44 0-2 ¢7 200 28.0 56.0| B2 B5 3¢ V+2 ©vA -150 37.0 47.0
34 O +1 -130 36.0 48.0( B2 B5 44 V-2 T 200 28.0 56.0| G5 G18 3¢ O+2 -150 37.0 47.0
2NV +1 -150 32.0 52.0( C2 C8 44 V-2 v9 200 28.0 56.0| B1 B3 34 V+l1l vQ -170  29.0 55.0
-150 32.0 52.0 A6 A7 . 200 28.0 56.0| B6 B7 24 V+2 vJ -170  29.0 55.0

INV +2 -150 32.0 52.0( B6 B7 44 O-2 #A 200 28.0 56.0(G14 G3 34 V+1 -170 29.0 55.0
2NV +2 +K -180 28.0 56.0| E7 E6 200 28.0 56.0(G17 G1 24 V+2 -170  29.0 55.0
-200 26.0 58.0 A9 A8 . 200 28.0 56.0 | F18 F12 24 V +2 -170  29.0 55.0

3¢DN-2 -300 24.0 60.0 [G1l1l G13 44 O-2 200 28.0 56.0(G19 G8 34 O+1 -170 29.0 55.0
4¢DN-3 #3 -500 21.0 63.0|E11 E2 . 200 28.0 56.0| C5 Cl1 24 V+3 vQ -200 15.0 69.0
-500 21.0 63.0(G16 G4 44 O-2 200 28.0 56.0| E7 EG6 -200 15.0 69.0

-600 11.0 73.0({G19 G8 44 O-2 200 28.0 56.0| F7 F17 24 V+3 -200 15.0 69.0

3NV = -600 11.0 73.0( D4 D10 150 16.0 68.0| F8 F16 34 O+2 -200 15.0 69.0
-600 11.0 73.0( B9 B8 3v N= ¢A 140 14.0 70.0| A9 A8 . -200 15.0 69.0

-600 11.0 73.0( D1 D3 100 11.0 73.0(G10 G9 34 O+2 -200 15.0 69.0

-600 11.0 73.0( F11 F13 3NV-1 100 11.0 73.0| E11 E2 -200 15.0 69.0

3NV = -600 11.0 73.0( B4 B10 2# V= 2 Q -90 8.0 76.0| F11 F13 34 V+2 -200 15.0 69.0
3NO = -600 11.0 73.0( C7 C6 1¢ S- *2 200 6.0 780 F6 F1 INO+4 -210 6.0 78.0
3NO = -600 11.0 73.0( D2 D5 -600 2.0 82.0( D9 D8 -240 4.0 80.0
-630 1.0 83.0( F2 F5 3NV= -600 2.0 820 F2 F5 44 V= -420 2.0 82.0

3NV +1 -630 1.0 83.0|( F8 F16 3NV-= -600 2.0 820 E8 E5 -450 0.0 84.0
48.0 - E10 57.0 - E10 57.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultantavling 2007-09-06, sida 7 av 7




